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Resultaten Enquête  

òDorpsraad Chaam, en NU?ó 
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Wat is het DNA van Chaam?  
(vraag 11)  

VSaamhorigheid / gemoedelijk  
VBosrijke, groene omgeving  

VAcht van Chaam  

VDorps karakter / kleinschalig  

VActief verenigingsleven / evenementen  

VToerisme / recreatie  
VNiet erg toegankelijk  

VSociale controle  

VChamenaar  is eigenwijs / doelgericht  

VCitaslow  1 x pos. 1 x negatief  

VOverig  
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Vindt u een Dorpsraad Chaam nuttig? 
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81% vindt Dorpsraad nuttig tot zeer nuttig 
3% niet zo nuttig 



Waar zou de Dorpsraad Chaam zich voor in moeten 
zetten?  

V Veiligheid  

V Schakel tussen bevolking en 

gemeenteraad  

V Behoud van òbevestigd bezitó 

(bibliotheek, gemeentehuis)  

V Alertheid van de dorpsraad m.b.t. 

beslissingen van B&W die negatief 

uit zouden kunnen pakken voor 

Chaam  
V Meer mogelijkheden voor cultuur, 

sport en spel 
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scholen N = 357 



0% 

5% 

10% 

15% 

20% 

25% 

30% 

35% 

40% 

45% 

50% 

zeer ontvreden ontevreden neutraal tevreden zeer tevreden nvt 

0
%

 

1
4
%

 

1
6
%

 

3
7
%

 

6
%

 

2
7
%

 

2
%

 

9
%

 

1
5
%

 

2
2
%

 

6
%

 

4
5
%

 

1
%

 

1
1
%

 

1
5
%

 

2
7
%

 

6
%

 

3
9
%

 

Man 

Vrouw 

Totaal 

N = 188 

kinderopvang 
ouders met kinderen 



0 

17 

30 

208 

102 

0 
0 

50 

100 

150 

200 

250 

zeer ontvreden ontevreden neutraal tevreden zeer tevreden nvt 

Winkels 
N = 357 
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Bedrijvigheid / werkgelegenheid 
N = 357 
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Activiteiten / evenementen N = 357 



Wat zou je in Chaam willen organiseren?  

V Activiteiten (55)  
Å Feest of festival  

Å Saamhorigheid  

Å Sport 

Å Cursussen/workshops  

 

V Zorg voor elkaar (11)  
Å Meldpunt vrijwilligers  

Å Ouderenzorg  

 

V Overig (11)  
Å Verkeersveiligheid  

Å Samenwerken verenigingen  

 

V Er is al meer dan genoeg (13)  



0 

28 

70 

192 

59 

8 0 

50 

100 

150 

200 

250 

zeer ontvreden ontevreden neutraal tevreden zeer tevreden nvt 

Aanbod / voorzieningen verenigingen N = 357 



Welke voorzieningen ontbreken er volgens u in Chaam?  
(Vraag 8)  

V Dorpsstraat  

V Gymzaal & sportvoorzieningen  

V Verkeer & parkeerplaatsen  

V Winkels (meer en beter)  

V Meer politietoezicht  
V Verkeer buitengebied  

V Meer & beter onderhouden groen  

V Restaurant & terrasjes  

V Gemeenteloket  

V Apotheek - openingstijden  

V Gezelligheid centrum  

V Zwembad  
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Kunst / cultuur N = 357 
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Functioneren buurtvereniging N = 357 
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Zorg en welzijn (huisarts, apotheek, tandarts, fysiotherapie, 
ouderenzorg, psychiatrie) 

N = 357 
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Openbare ruimte (groenvoorziening, parkjes, pleintjes, 
speelplaatsen, fiets- en voetpaden) 

N = 357 


